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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 08 DE SETEMBRO DE 2021. 

Aos 08 dias do mês de setembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e 

um), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela, 

sob a Presidência do senhor Vereador Marcos Aurélio Alves de 

Morais, que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: 

Evaldo Neres da Silva, Genilson Santana de Nogueira, Luiza 

Pereira da Costa Neta, Márcio Rodrigo da Silva Morais, Max Iran 

de Morais, Pedro Alves Cabral Neto, Paulo Guilherme Gurgel 

Cardoso. Ausente o Vereador Hudemberg Rocha de Oliveira. O 

Presidente declara aberta a sessão convidando a Vereadora Luiza 

Pereira da Costa para assumir os trabalhos como segundo(a) 

secretária na ausência do vereador Hudemberg Rocha de Oliveira. Em 

seguida convida o secretário a fazer a leitura da ata anterior que 

depois de lida foi aprovada por vereadores presentes No Pequeno 

Expediente: Foram lidas as matérias em pauta: Indicação nº 

059/2021 e 060/2021 do Vereador Evaldo Neres da Silva. No Grande 

Expediente: Fez uso da palavra o Vereador Genilson Santana de 

Nogueira; cumprimentou o presidente, Vereadores e demais 

presentes na plateia e outros ouvintes que acompanham através das 

redes sociais e pela FM boas novas, Agradeceu a Deus pelo 

momento, e pediu apoio dos colegas em sua indicação que solicitou 

calçamento para a comunidade de arapuá, pediu que o dentista fosse 

incluído no programa do PSF, para atender  aquela comunidade, como 

também, a reposição de lâmpadas que a população está cobrando, 

agradeceu a participação.  O Vereador Evaldo Neres Da Silva; 

cumprimentou o presidente, Vereadores(a), pessoas presentes no 

plenário, e demais que acompanham pelas redes sociais, agradeceu 

aos colegas Vereadores pelo apoio em suas indicações aprovando as 



mesmas, pedindo para olhar com bons olhos as duas últimas que deu 

entrada na casa, sobre o trecho do roncador e a limpeza da baixada 

fluminense, estava cobrando as reivindicações do povo, o seu 

mandato é do povo. Agradeceu a participação.  O Vereador Márcio 

Rodrigo da Silva Morais; cumprimentou o presidente, Vereadores, 

telespectadores que acompanham pela FM boas novas e pelo blog 

folha potiguar. Falou sobre o esporte cobrando da secretaria de obras 

a limpeza do campo de futebol de Santana cobrança essa feita pelos 

desportistas. Repassou a alegria da parte da empresa “Vita Mais” por 

vê que o município está empenhado com a bandeira do emprego e 

que está de portas abertas para o município. Falou sobre o lixão na 

entrada da comunidade de Santana o cartão postal daquela 

comunidade, precisam fazer alguma coisa para sanar aquela situação 

que vê com tristeza. Falou que a Deputada Carla Dickon irá alavancar 

mais emendas para o município de Felipe Guerra, agradeceu a 

participação. O Vereador Max Iran de Morais; cumprimentou os 

Vereadores, presidente Marcos Aurélio, amigo Agnaldo e demais que 

acompanham pela FM boas novas e pelas redes sociais. Falou da 

Indicação e a possível reposição de lâmpadas de LED nas 

comunidades que seria viável e que na próxima sessão entrará com 

Indicação para essa possível reposição na comunidade de Santana. 

Falou sobre a temática que o Vereador Márcio apresentou que é muito 

importante, pois como vereador sempre buscou resolver essa situação 

na casa tem Indicação feita juntamente com o colega Marcos Aurélio 

cobrando da retirada desse lixo, pois Caraúbas já faz essa coleta e 

seria viável a parceria do município de Felipe Guerra com essa coleta, 

esperando a conscientização da população, isso lhe deixa triste por 

ter o cartão postal o lixão e como Vereador cobra essas melhorias. O 

Vereador Pedro Alves Cabral Neto; saudou o presidente, Vereadora 

Luiza, agradeceu os que acompanham pelas redes sociais, FM boas 

novas, e que estão presentes na casa. Comunicou a casa que na 

próxima sessão dará entrada em 03 três indicações em benefícios 

para o município, ladeira do São Lourenço com melhoria de asfalto, a 

outra será a rua Adelino Bonifácio com asfalto e luminária, a terceira 

indicação será a construção de uma casa de apoio ao idoso. 

Parabenizou os Vereadores Mazinho, Márcio, Max pelos relatos feitos 

ao lixo que a população também precisa se conscientizar. Pediu para 



a secretaria de obras fizesse uma limpeza nas laterais da RN, que liga 

Felipe Guerra. Falou sobre a “vita mais”, e o que está acontecendo 

com a água sendo retirada da barragem, pedindo para juntos 

buscarem uma solução, agradeceu sua fala.  O Vereador Marcos 

Aurélio Alves de Morais; iniciou dizendo da felicidade do trabalho 

feito na casa, as inteirações dos vereadores, a transparência na fala 

de cada colega isso é muito importante, pois a população tem visto as 

ações de cada uma através das redes sociais, e da rádio, sendo a 

maneira de levar o legislativo as residências, alguns parabenizando o 

trabalho dos Vereadores. Falou sobre a questão do lixo sendo jogado 

na RN, a falta de consciência do povo, pediu ao Prefeito para melhorar 

a coleta do lixo na cidade. Falou da visita do coronel Castelo Branco 

ao município e a instalação de um piloto de polícia na cidade, 

comentou sobre os amarelinhos que estão cumprindo a lei, e todos 

tem que terem o cuidado, pois os Vereadores não podem fazer nada 

por ser uma Lei Federal.  Falou sobre a visita que fez a “Vita Mais” 

ficou muito feliz, este lá juntamente com o Prefeito Salomão, vice 

Prefeito Ubiracy, Vereador Márcio, os representantes da china, em 

negociação, falou sobre a fábrica de acerola que será construída no 

município na geração de empregos, e movimentando a economia. 

Sobre os movimentos do dia 07 de setembro essa pauta que deveria 

ser debatida, geração de empregos, não voto expresso de direita e 

esquerda, isso só mostra a falta de gestor com responsabilidade. 

Falou da luta do gestor Salomão Gomes para colocar todos os carros 

do município em dia, deixa o seu repudio ao ex-gestor Haroldo Ferreira 

pelo que fez com o município de Felipe Guerra. Na Ordem do Dia: 

Foram para votação: Projeto de Lei nº 004/2021; institui a medalha 

de honra ao mérito aos empreendedores de nossa cidade e aqueles 

que contribui diretamente no nosso município e da outras 

providências, o mesmo foi para votação e aprovado por Vereadores 

presentes. Requerimento nº014/2021; da Vereadora Luiza Pereira da 

Costa Neta, o referido foi para votação e aprovado por todos os 

presentes. Indicação nº 057/2021; do Vereador Genilson Santana de 

Nogueira, o mesmo foi para votação e aprovado por Vereadores 

presentes. Na Hora da Comunidade: Não houve inscritos. Nas 

Explicações Pessoais: Fizeram uso os Vereadores. E como não 

havia mais nada para o momento a sessão foi encerrada. 



Eu________2º secretário transcrevi a presente ata que vai assinada 

por mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes na sessão. 

Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara 

Municipal de Felipe Guerra/RN, em 08 de setembro de 2021. 

 

 


